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A disszertáció kutatási terve – javasolt munkaterv a felvételi vizsgához
Návrh projektu dizertačnej práce – k prijímaciemu pohovoru



A munkatervet a következő szerkezeti felépítésben ajánlott elkészíteni – vagy magyar, vagy szlovák nyelven:

Návrh je potrebné vypracovať v nasledovnej štruktúre – buď v maďarskom alebo v slovenskom jazyku:




1. Előlap / 1. Titulný list 

A disszertáció kutatási terve – javasolt munkaterv a felvételi vizsgához / Návrh projektu dizertačnej práce – k prijímaciemu pohovoru


A disszertáció választott témája / Zvolená téma dizertačnej práce : (kitöltendő)

A témavezető teljes neve, akadémiai és tudományos titulusokkal / Meno a priezvisko školiteľa s akademickými titulmi : (kitöltendő)

A témavezető tanszékének megnevezése / Školiace pracovisko, názov katedry školiteľa : (kitöltendő)

[bookmark: _GoBack]A pályázó teljes neve és tudományos fokozatai / Meno a priezvisko uchádzača s akademickými titulmi : (kitöltendő)

A beterjesztés helye és éve / Miesto a dátum : (kitöltendő)



* * * * *


2. Bevezetés / Úvod

A bevezetésben a jelentkező indokolja témaválasztását, felvezeti a választott tudományos problémát és bemutatja a téma elméleti hátterét. (Javasolt terjedelem 2 oldal). V úvode uchádzač o štúdium zdôvodní výber témy dizertačnej práce, predstaví vybraný problém a predstaví teoretické pozadie témy (2 strany).(kitöltendő)

3. A disszertáció célkitűzései / Ciele dizertačnej práce

A célkitűzések között a jelentkező érthetően és részletesen jellemzi a tervezett dolgozat tárgyát, valamint konkrétan megfogalmazza az elérni kívánt főbb célokat is. (Javasolt terjedelem 1 oldal). V tejto časti uchádzač o štúdium jasne charakterizuje predmet riešenia. Súčasťou sú aj rozpracované čiastkové ciele, ktoré podmieňujú dosiahnutie hlavného cieľa (1 strana).(kitöltendő)

4. A kutatás módszertani kérdései és ütemterve / Metodika a harmonogram výskumu

Ebben a részben a jelentkező megfogalmazza a tervezett kutatási lépéseket, amelyek a kitűzött célhoz vezethetnek. A jelentkező készít egy ütemtervet, amely konkrét időpontokhoz kötve megfogalmazza azokat a konkrét lépéseket, amelyeket el fog végezni a kutatásai során (pl. levéltári kutatás, terepmunka stb.). (Javasolt terjedelem 1-2 oldal) Metodika práce a metódy skúmania – plánované kroky dosiahnutia výsledkov a vymedzenie metód výskumu vychádzajúc z vytýčených cieľov (1-2 strana).(kitöltendő)

5. Eddigi részeredmények / Doteraz dosiahnuté výsledky

Ebben a részben a jelentkező konkrétan leírja az eddig megvalósított kutatási lépéseit és elért eredményeit, mint pl. TDK-, FTDK-, OTDK- stb. részvételek, előadások stb. Itt kell felsorolni a jelentkező eddig írt, a választott kutatási témába vágó saját publikációit, esetleg a Mgr. munkájának kivonatát. (Javasolt terjedelem max 2 oldal). Čiastkové, t.j. doteraz dosiahnuté výsledky, napr. doterajšie publikácie uchádzača. (max. 2 strany)(kitöltendő)






A jelentkező aláírása / Podpis uchádzača: (aláírandó)




