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Nevýskumné projekty

Eruditio-Educatio 2025
Cieľ projektu: Výstupom projektu je časopis Eruditio–Educatio. Jednotlivé čísla vedeckého časopisu uverejňujú odborné príspevky z pedagogických, humanitných a prírodných vied.
Zodpovedný riešiteľ projektu: dr. habil. Barnabás Vajda, PhD.
PF UJS ako riešiteľské pracovisko s prideleným rozpočtom.



Jókai 200. Medzinárodné vedecké sympózium so slávnostnou spomienkou pri príležitosti 200. výročia narodenia Móra Jókaiho / Jókai 200. Nemzetközi Tudományos Szimpózium ünnepélyes megemlékezéssel Jókai Mór születésének 200. évfordulója alkalmából
Cieľ projektu:  Výskumná skupina Variológia pri Katedre maďarského jazyka a literatúry UJS PF organizuje medzinárodné vedecké sympózium pri príležitosti 200. výročia narodenia spisovateľa Móra Jókaiho. Na plánovanom vedeckom sympóziu budú členovia výskumnej skupiny, Katedry maďarského jazyka UJS a ďalší pozvaní odborníci skúmať Jókaiho tvorbu z interdisciplinárneho aspektu a z rôznych hľadísk, jednak z lingvistického a didaktického hľadiska, jednak z hľadiska literárnej vedy. Výskumná skupina si tým pripomína oeuvre a intelektuálny odkaz maďarského spisovateľa, rodáka z Komárna, ktorý patrí do svetovej literatúry. Pozvanými prednášateľmi sympózia budú odborníci, ktorí sú členmi výskumnej skupiny Variológia, výskumnej skupiny populárnej kultúry MA pri Katedre maďarského jazyka a literatúry UJS PF a výskumníci z iných domácich a zahraničných univerzít.
Zodpovedný riešiteľ projektu na PF UJS:  Szabolcs Simon, PhD.
Spoluriešitelia z PF UJS: Doc. Anikó Polgár, PhD., Dr. habil. PaedDr. József Keserű, PhD., doc. Péter Nagy, PhD. 
PF UJS ako (spolu)riešiteľské pracovisko s prideleným rozpočtom.


Meniace sa sféry používania menšinových jazykov / A kisebbségi nyelvhasználat változó színterei
Cieľ projektu: Cieľom projektu je zorganizovať medzinárodné vedecké sympózium. Na sympóziu budú odborníci na výskum maďarských a zahraničných menšín diskutovať o teoretických východiskách doteraz realizovaného výskumu, svojich skúsenostiach s výskumom menšín, koordinácii výskumu a prideľovaní nových výskumných podtém. 
Vyššie uvedená vedecká diskusia je odôvodnená rôznymi okolnosťami. Patria sem zmeny spoločensko-politickej situácie, metodologické úvahy výskumu, procesy v bilingválne hovoriacej komunite a zámer zhrnúť doteraz dosiahnuté výsledky.
Zodpovedný riešiteľ projektu na PF UJS:  Simon Szabolcs, PhD. 
